
 

Beste ouders,  
 
 
Deze editie van de nieuwsbrief gebruik ik om u te 
informeren over de uitkomsten van de ouder- en de 
leerlingtevredenheidspeiling van het afgelopen najaar. 
Behalve de complimenten deel ik met u ook de 
aandachtspunten. Tot slot vertel ik u wat wij met uw 
feedback willen gaan doen. 
Mocht u na het lezen van deze nieuwsbrief opmerkingen 
of vragen hebben, dan hoop ik dat u mij opzoekt, opbelt 
of mailt. 
 
 
Vriendelijke groet, 
 
Theo Douma 
directeur 
 
Oudertevredenheidspeiling 
 
Aan de Oudertevredenheidspeiling hebben 81 van de 
143 ouders deelgenomen. Dat is een responspercentage 
van 57%. Daarmee is de meting voldoende 
representatief. Deze 81 ouders/respondenten hebben de 
peiling voor 103 leerlingen ingevuld. De 
ouders/respondenten konden de vragenlijst voor 
meerdere kinderen invullen. 
 
Algemene tevredenheid 
De enquête geeft een duidelijk beeld van de wijze waarop 
de ouders CBS De Hoeksteen waarderen. Het landelijk 
gemiddelde rapportcijfer dat ouders aan de school van 
hun kind geven is 7,54. CBS De Hoeksteen scoort 
gemiddeld ook een 7,54. De waardering van de ouders 
voor CBS De Hoeksteen is daarmee gelijk aan het 
landelijk gemiddelde. 
 
Rapportcijfer 
 

 

 
 
Tevredenheid 
Hieronder wordt een samenvatting weergegeven van de 
opvallendste punten per rubriek. Indien er in een rubriek 
geen opvallende punten zijn, wordt deze rubriek niet 
weergegeven. Door afrondingsverschillen is het mogelijk 
dat het genoemde percentage afwijkt van de 
percentages uit de betreffende vraag. 
 
Schoolgebouw 
De school wordt door veel ouders gewaardeerd ten 
aanzien van 'Sfeer en inrichting schoolgebouw' (96% van 
de ouders is hierover tevreden). Ook zijn veel ouders 
tevreden over 'Veiligheid binnen gebouw' (89%).  
Relatief veel ouders zijn ontevreden ten aanzien van 
'Hygiëne en netheid binnen de school' (17%).  
 
Omgeving van de school 
Relatief veel ouders zijn ontevreden ten aanzien van 
'Veiligheid op weg naar school' (54%).  
 
Begeleiding 
De school wordt door veel ouders gewaardeerd ten 
aanzien van 'Omgang leerkracht met de leerlingen' (99% 
van de ouders is hierover tevreden).  
 
Sfeer 
De school wordt door veel ouders gewaardeerd ten 
aanzien van 'Aandacht voor normen en waarden' (93% 
van de ouders is hierover tevreden). Ook zijn veel ouders 
tevreden over 'Sfeer in de klas' (91%).  
 
Kennisontwikkeling 
De school wordt door veel ouders gewaardeerd ten 
aanzien van 'Aandacht voor taal' (86% van de ouders is 
hierover tevreden).  
 
Persoonlijke ontwikkeling 
Relatief veel ouders zijn ontevreden ten aanzien van 
'Aandacht voor creatieve vakken' (17%) en 'Aandacht 
voor talenten' (17%).  
 
Schoolspecifieke zaken 
De school wordt door veel ouders gewaardeerd ten 
aanzien van 'Het aanbod aan extra beweegactiviteiten op 
onze school' (95% van de ouders is hierover tevreden).  
 
 

 



 

 
Schooltijden 
Relatief veel ouders zijn ontevreden ten aanzien van 
'Huidige schooltijden' (25%).  
 
Schoolregels, rust en orde 
De school wordt door veel ouders gewaardeerd ten 
aanzien van 'Duidelijkheid van de schoolregels' (89% van 
de ouders is hierover tevreden). Ook zijn veel ouders 
tevreden over 'Rust en orde op school' (86%).  
 
De leerkracht 
De school wordt door veel ouders gewaardeerd ten 
aanzien van 'Mate waarin leerkracht naar ouders luistert' 
(97% van de ouders is hierover tevreden). Ook zijn veel 
ouders tevreden over 'Contact met de leerkracht' (94%).  
 
Contact met de school 
De school wordt door veel ouders gewaardeerd ten 
aanzien van 'Welkom voelen op school' (94% van de 
ouders is hierover tevreden). Ook zijn veel ouders 
tevreden over 'Informatievoorziening over het kind' (89%).  
 
Denominatie 
De school wordt door veel ouders gewaardeerd ten 
aanzien van 'Identiteit en omgangsvormen' (88% van de 
ouders is hierover tevreden).  
 
Tevredenheidscijfers 
De vragenlijst is ingedeeld in een aantal rubrieken 
(aspecten van het onderwijs) met verschillende soorten 
vragen. Een aantal rubrieken betreffen 
tevredenheidsvragen, waarbij is nagegaan hoe tevreden 
de ouders zijn over verschillende aspecten van de school. 
Dit wordt uitgedrukt in een tevredenheidscijfer per 
rubriek.  
 
In de figuur hiernaast staan de tevredenheidscijfers per 
vraagrubriek voor CBS De Hoeksteen weergegeven Ter 
vergelijking zijn ook de cijfers opgenomen van de 
referentiegroep. 
 
De rubrieken zijn geordend naar hoogte van het cijfer, 
met de hoogste waardering op nummer 1. 
 
 
 
 
 

Tevredenheid          Referentie 
  Deze 

peiling 
Onder
bouw  

Boven
bouw  

  Alle scholen 

1. De leerkracht  8,0  8,1  7,8    8,0 
2. School- 
gebouw 

7,4  7,6  7,3    7,1 

3. Schooltijden  7,3  7,6  7,2    7,5 
4. Contact met 
de school 

7,2  7,3  7,1    7,3 

5. Sfeer  7,2  7,4  7,0    7,4 
6. Kennis- 
ontwikkeling 

7,0  7,2  6,9    7,2 

7. Denominatie  7,0  7,1  6,8    6,9 
8. Begeleiding  6,9  7,4  6,8    7,1 
9. Schoolregels, 
rust en orde 

6,9  7,0  6,9    7,0 

10. Persoonlijke 
ontwikkeling 

6,8  7,0  6,6    7,1 

11. Omgeving 
van de school 

6,4  6,6  6,3    6,4 

 
 
Conclusie 
 
Top 10 tevredenheid en ontevredenheid 
In onderstaande figuren wordt een overzicht gegeven van 
de plus- en verbeterpunten van CBS De Hoeksteen. Ter 
vergelijking worden ook de resultaten van de 
referentiegroep vermeld. 
In de tabellen wordt alleen de ‘top10’ weergegeven. 
 
 ‘Top 10’ Tevredenheid 
 
      Referen

tie 

Pluspunten  Hoeksteen    Alle 
scholen 

1. Omgang leerkracht met de 
leerlingen 

99%    93% 

2. Mate waarin leerkracht naar 
ouders luistert 

97%    92% 

3. Sfeer en inrichting 
schoolgebouw 

96%    90% 

4. Het aanbod aan extra 
beweegactiviteiten op onze 
school 

95%    0% 

 



 

5. Welkom voelen op school  94%    92% 
6. Contact met de leerkracht  94%    92% 
7. Aandacht voor normen en 
waarden 

93%    86% 

8. Sfeer in de klas  91%    88% 
9. Deskundigheid leerkracht  89%    91% 
10. Informatievoorziening over 
het kind 

89%    81% 

 
 
 ​‘Top 10’ Ontevredenheid 
 
      Referen

tie 

Verbeterpunten  Hoeksteen    Alle 
scholen 

1. Veiligheid op weg naar 
school 

54%    38% 

2. Huidige schooltijden  25%    12% 
3. Hygiëne en netheid binnen 
de school 

17%    24% 

4. Aandacht voor creatieve 
vakken 

17%    12% 

5. Aandacht voor talenten  17%    15% 
6. Overblijven tussen de 
middag 

15%    14% 

7. Extra mogelijkheden voor 
leerlingen die meer kunnen 

15%    11% 

8. Speelmogelijkheden op het 
plein 

15%    24% 

9. Begeleiding leerlingen met 
extra leerbehoeften 

14%    16% 

10. Aandacht voor uitstapjes en 
excursies 

13%    10% 

 
 
Leerlingtevredenheidspeiling 
Aan de leerlingtevredenheidspeiling van onze school 
hebben 87, van de 93, leerlingen uit de groepen 5 t/m 8 
meegedaan. 
 
Algemene tevredenheid 
De enquête geeft een duidelijk beeld van de wijze waarop 
de leerlingen onze school waarderen. Het landelijk 
gemiddelde rapportcijfer dat leerlingen aan de school 
geven is 8,07. Onze school scoort gemiddeld 8,48. 

 
Tevredenheidscijfers 
 
In de tabel hieronder wordt een overzicht gegeven van de 
tevredenheidscijfers voor de rubrieken waarover aan de 
leerlingen vragen zijn gesteld.  
 
Tevredenheid      Referen

tie 

  Deze 
peiling 

  Alle 
scholen 

1. Contact van de docent met 
leerlingen 

9,1    8,8 

2. Sociale Veiligheid Leerlingen  8,7    8,7 
3. Omgang van leerlingen onderling  8,4    8,3 
4. De groep  8,3    8,1 
5. Werkvormen  8,2    8,2 
6. Begeleiding door juf/meester  7,9    7,7 
7. 21ste eeuw vaardigheden  7,7    7,5 
8. De lessen en de vakken  7,5    7,3 
9. De klas  7,3    7,4 
10. Eigenaarschap  7,1    6,6 
11. Welbevinden op school  6,6    6,8 
12. Rekenen en taal  6,0    6,1 
 
 
Conclusie 
In onderstaande figuren wordt een overzicht gegeven van 
de plus- en verbeterpunten van CBS De Hoeksteen. Ter 
vergelijking worden ook de resultaten van de 
referentiegroep vermeld. 
In de tabellen wordt alleen de ‘top10’ weergegeven. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

‘Top 10’ Tevredenheid 
 
      Referen

tie 

Pluspunten  Hoeksteen    Alle 
scholen 

1. Waardering computerwerk  95%    81% 
2. Juf/meester is aardig  94%    81% 
3. Bedreigd door andere 
kinderen 

90%    85% 

4. Juf/meester zorgt voor goed 
gevoel 

85%    74% 

5. Juf/meester biedt hulp  82%    72% 
6. Veiligheid in de klas  82%    84% 
7. Veiligheid op het schoolplein  80%    81% 
8. Vindt pauze leuk  79%    71% 
9. Veel schoolvrienden  78%    78% 
10. Duidelijkheid regels  78%    76% 
 
 
‘Top 10’ Ontevredenheid 
 
      Refere

ntie 

Verbeterpunten  Hoeksteen    Alle 
schole
n 

1. Waardering lezen  37%    35% 
2. Vaak moe op school  36%    21% 
3. Leren nadenken over mensen 
uit andere landen 

30%    23% 

4. Rust in de klas  28%    28% 
5. Waardering taal  28%    24% 
6. Antwoorden op toetsen 
worden besproken 

26%    26% 

7. Juf/meester vraagt wat er 
geleerd is 

23%    24% 

8. Vindt schoolgaan leuk  21%    12% 
9. Waardering rekenen  20%    16% 
10. Leer je goed huiswerk maken  18%    19% 
 
 
 
 
 

En hoe nu verder? 
De uitkomsten van de tevredenheidspeilingen zijn 
gedeeld en besproken met het team en de 
medezeggenschapsraad. Daarin hebben wij gekeken 
naar wat belangrijk en urgent is en wat wij direct op willen 
gaan pakken en wat belangrijk is, maar wat ook op 
termijn opgepakt zou kunnen gaan worden. Deze laatste 
categorie wordt opgenomen in het nieuwe 4-jaren 
schoolplan, waar ik u eerder deze week al over heb 
verteld tijdens mijn nieuwjaarspraatje. 
 
Belangrijk én urgent 
Met onderstaande acties gaan wij direct aan de slag: 

1. verkeersveiligheid rondom de school. De 
wethouder zal worden uitgenodigd voor een 
gesprek met de gebruikers van de kruidentuin. 
Met de politiek en de gebruikers (denk eens aan 
uw eigen haal- en brenggedrag zullen wij op 
zoek moeten naar een manier om het hier 
veiliger en beter bereikbaar te maken. 

2. Hygiëne en netheid binnen de school. Met de 
uitvoerder van de schoolschoonmaak en alle 
betrokkenen worden nieuwe en betere 
afspraken gemaakt over de gewenste kwaliteit 
van de schoonmaak 

3. Doorontwikkelen van ons plusbeleid. Samen 
met Anja van der Velde (leerkracht van de 
Raketklas) zullen wij kijken welke mogelijkheden 
wij hebben voor het aanbieden van uitdagender 
onderwijs voor kinderen die cognitief 
getalenteerd zijn. 

 
Belangrijk, maar niet urgent 
Over deze thema’s zijn wij nog in gesprek. Wij zullen deze 
verwerken in ons nieuwe schoolplan. Ik houd u op de 
hoogte over de gemaakte keuzes en de planning. 
 
Agenda en mededelingen 

● 21 januari 2019 in de middag ​De 
Hoeksteenshow!  

● maandag 28 januari 2019 studiedag 
leerkrachten.​ Alle kinderen zijn deze dag vrij 

● heeft u al gekeken op: ​Hoeksteenvrienden​? 
● Al nagedacht over het ondersteunen van de 

Ouderraad? In de volgende nieuwsbrief stellen 
de leden zich aan u voor én zullen zij vertellen 
hoe deze ondersteuning eruit kan zien. 

 

https://dehoeksteen-cbs.nl/hoeksteenvrienden/

